

会领袖。



杜利威

民国 35 年（1946）出生于夏威夷，祖籍石岐张溪村。檀香山市资深议员、大律师。是“中国航空之父”杨仙逸外孙。身患小儿麻痹症双腿残疾，自强不息，获双学士学位后，再考取哈佛大学法学博士。在夏威夷从事法律工作 30 余年，擅长诉讼和保险的辩护，对土地管理条例和海岸线管理法律很有研究，编写一套完整的檀香山市土地使用管理条例和发展规划。1985 年率领檀香山市议会代表团代表瓦胡岛在海南岛海口市签订建立两岛友好关系协议书，促成 1992 年 6 月海南省与夏威夷州缔结友好省关系。1996 年起，以檀香山市与中山市缔结友好城市委员会主席的身份，多次回中山，商谈两市缔结友好城市关系事宜，促成两市 1997 年 10 月缔结友好城市关系。



余金晃

民国 36 年（1947）出生，祖籍大涌全禄村。澳大利亚悉尼皇冠集团董事长、澳大利亚悉尼皇冠机构董事长、澳大利亚中山同乡会荣誉会长。1962 年只身赴澳大利亚，半工半读，1967 年中学毕业，曾种菜种草、当过餐饮服务员、厨师、送货司机，每天工作 10 多小时，有“唐人街铁人”之称。1972 年开创自己的事业，学会烧腊，制豆腐，与朋友开小餐馆。1973 年开办豆腐厂，自创“一品豆腐”以味道好、营养价值高，备受当地华侨华人的喜欢，因而声名鹊起，被称为“豆腐仔”。1978 年开设“皇冠饼屋”，1979 年开设皇冠酒楼，1991 年开设皇冠烧腊粥面店，1993 年开设皇冠鲜肉市场，其拥有的皇冠机构有：海鲜酒家、西饼店、烧腊店和余氏黄豆制品公司等企业。支持家乡建设，1988 年返家乡捐资 18 万港元，兴建以母亲名字命名的余林卓英图书馆，后再向家乡捐资超 500 万港元。1991 年，获澳大利亚首届拿破仑杰出成就奖的“私人企业奖”。2004 年被评为中山市荣誉市民，获澳大利亚